
 

Elindult a HoCare2.0 projekt! 

A HoCare projekt eredményei nyomán (amely jelenleg monitoring szakaszában van és befejezéséhez 
közeledik) az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) konzorciumi tagként sikeresen pályázott az 
INTERREG Central Europe Program keretében meghirdetett HoCare2.0 projekt megvalósítására. 

HoCare2.0 projekt felhasználja a Hocare programban alkalmazott korszerű Quadruple Helix innovációs 
együttműködési modellről szerzett tapasztalatokat, ahol a végfelhasználók, az üzleti szféra, a kutatói 
bázisok és a közszféra képviselői közös együttműködésben hoznak létre innovációkat, kiemelten az 
idősek számára nyújtott otthonápolási szolgáltatásokra fókuszálva, egyúttal szakmapolitikai 
javaslatokkal segítve a strukturális alapokból finanszírozott támogatások hatékonyabb felhasználását. 

A HoCare2.0 projekt tehát részben épít a Hocare eredményekre és azt a beazonosított szakadékot 
kívánja megszüntetni, ami az innovációs folyamatok megvalósításában és a közszolgáltatások 
tervezésénél (bevezetésénél) is az együttes alkotási folyamat hiányából/alacsony szintjéből adódik.  

A HoCare2.0 projekt komoly szinergiára törekszik a korábbi HoCare projekttel, azáltal, hogy a területi 
ökoszisztémákat a Nyílt Innováció 2.0 irányába vezeti át. A Nyitott Innovációs Ökoszisztéma 
létrehozásának az a célja, hogy a projekt partnerek az általuk képviselt régióban kiépítsenek egy 
„HOMECARE CO-CREATION LAB” innovációs környezetet. Ennek keretében a végfelhasználók (ellátó 
intézmények, orvosok és szakdolgozók, illetve az ellátottak), az egyetemek, az üzleti/ipari szféra és a 
közszféra közösen vesznek részt az otthonápolási (egészségügyi és/vagy szociális) szolgáltatások és 
technológia egyidejű fejlesztésében. Kicserélik az innovációs együttműködési módszerekkel 
kapcsolatos tudásukat és tapasztalatukat, és létrehozzák a CO-CREATION LAB-ek hálózatát.  

Közös stratégiát és regionális akciótervet dolgoznak ki arra, hogy miképp segítheti az otthonápolási 
szolgáltatások színvonalának és elérhetőségének javulását az innovációs együtt-alkotás és a 
végfelhasználók bevonása a számukra készülő termék/szolgáltatások megalkotásába. A program 
ezáltal hozzájárul a strukturális alapokból támogatott programok eredményességéhez és az együttes 
alkotási folyamat, mint módszertan alkalmazásának elterjedéséhez, egyben elősegíti az innovatív 
szolgáltatási termékek piacra jutását is. 

  



 

A magyar és a külföldi projekt partnerek projekt-nyitó workshop találkozójára 2019.június 13-14. 
között került sor Székesfehérváron, a Közép-dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség 
szervezésében. Az esemény szakmai moderálását a DEX Innovation Centre biztosította. Ezzel a projekt 
megvalósításában résztvevő valamennyi partner megkezdte a projekt előkészítő feladatait. 

 

A projekt megvalósításában az alábbi partnerek vesznek részt: 

 Csehország – DEX Innovation Centre 

 Csehország – Institute of social services Prague 4 

 Szlovénia – BSC, Business support center d.o.o Kranj 

 Németország – Carus Consilium Saxony GmbH 

 Németország – Dresden University Hospital 

 Lengyelország – Malopolska Region 

 Lengyelország – Rzeszow Regional Development Agency 

 Magyarország – Közép-dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft. 

 Magyarország – Állami Egészségügyi Ellátó Központ 

 Olaszország – Cremona Chamber of Commerce 

 Olaszország – Lombardy Region 

 Projekt megvalósítási időszaka: 2019. április. 1 - 2022. március 31. 

Teljes megítélt HoCare 2.0 költségvetés: EUR 1 995 503,03 

Az ÁEEK-ra jutó rész EUR    162 504 

A projektről bővebb információ a hivatalos weboldalon található: https://www.interreg-
central.eu/Content.Node/HoCare2.0.html 

További információ: https://www.interreg-central.eu/Content.Node/HoCare2.0.html 

    
 

A projekt az Interreg Central Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, az Európai Unió és Magyar 
Állam társfinanszírozásával valósul meg 
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